LICENCIADO EDUARDO A. AGUILAR
 

POSICION ACTUAL
 

Senador de la Nación Argentina.

 

POSICION ANTERIOR
 

2011-2013. Diputado provincial y Presidente de la Cámara de Diputados de la Provincia del Chaco.

 

POSICIONES PREVIAS
 

2007-2011. Ministro de Economía, Industria y Empleo de la Provincia del Chaco.

2004-2007. Coordinador Ejecutivo del Consejo Económico y Social de la Provincia del Chaco (CONES).

 

ESTUDIOS Y DIPLOMAS
 

2001-2003 Estudios de Doctorado en Economía, Universidad de Evry, Francia.

1999-2000 Master (DEA) en Analyse Economique, Modélisation et Méthodes Quantitatives. Universidad de Evry y Ecole Nationale de la Statistique et de l*Administration Economique (ENSAE). Francia.

1997-1998 Master en Políticas Públicas y Economía, con especialización en Desarrollo Económico. Instituto Torcuato di Tella. Buenos Aires. Argentina.

1990-1996 Licenciado en Economía. Universidad Nacional del Nordeste. Resistencia. Chaco. Argentina.

 

POSICIONES ACADÉMICAS
 

Desde agosto de 2005 (licencia). Profesor Titular de Microeconomía II. Facultad de Ciencias Económicas. Universidad Nacional del Nordeste. Chaco.

Desde agosto de 2002 (licencia). Profesor a cargo de Planificación y Política Económica. Facultad de Ciencias Económicas. Universidad Nacional del Nordeste. Chaco.

 

DOCENCIA DE POSTGRADO
 

Profesor de Economía Pública de la Maestría en Ciencias Políticas. Facultad de Derecho. Universidad Nacional del Nordeste. 2005.

Profesor de Finanzas Públicas del Doctorado en Derecho Público, Política y Gobierno. Facultad de Derecho. Universidad Nacional del Nordeste. 2005.

 

BECAS Y DISTINCIONES OBTENIDAS
 

2001-2003. Beca de Excelencia Eiffel del Gobierno de la República de Francia, para estudios de Doctorado en Economía en la Universidad de Evry, Francia.

1999 Beca de Excelencia Eiffel del Gobierno de la República de Francia para estudios de Maestría en Economía en la Universidad de Evry y Ecole Nationale de la Statistique et de l*Administration Economique (ENSAE), Francia.

1996 Beca Fomec de la Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad Nacional del Nordeste para estudios de Maestría en Políticas Públicas y Economía, en el Instituto Torcuato di Tella. Buenos Aires. Argentina.

 

EXPERIENCIA ACADÉMICA ADICIONAL
 

1999-2007 Profesor de Macroecomía II. Facultad de Ciencias Económicas. Universidad Nacional del Nordeste. Chaco.

2005-2007 Profesor Titular de Economía II. Facultad de Ciencias Económicas. Universidad de la Cuenca del Plata. Corrientes.

1999-2005 Profesor Adjunto a cargo de Microeconomía II. Facultad de Ciencias Económicas. UNNE.

1995-1999 Profesor Auxiliar de Microeconomía II. Facultad de Ciencias Económicas. UNNE.

1996 Profesor Auxiliar de Economía Monetaria. Facultad de Ciencias Económicas. UNNE.

 

TRABAJOS, PUBLICACIONES, INVESTIGACIONES Y CONFERENCIAS
 

"Documento Final de la Mesa de Concertación - Una política Industrial de Estado para la Provincia del Chaco". Coordinador Redactor. Septiembre de 2006. www.coneschaco.org.ar.

"Una Estrategia de Desarrollo Industrial para el Chaco". Documento del Consejo Económico y Social (CONES). Febrero de 2006. www.coneschaco.org.ar.

"El Desarrollo de la Industria Frigorífica Chaqueña", Director de Investigación. Documento del Consejo Económico y Social (CONES). Septiembre de 2005. www.coneschaco.org.ar.

"Una Política para el Desarrollo de la Industria del Mueble en el Chaco". Director de Investigación Documento del Consejo Económico y Social (CONES). Junio de 2005. www.coneschaco.org.ar .

"La Cadena Algodonera Textil: Una Política para el Desarrollo de la Industria de la Confección en el Chaco". Director de Investigación, Documento del Consejo Económico y Social (CONES). Mayo de 2005 www.coneschaco.org.ar.

"La Reforma Educativa en el Chaco: Propuesta de Consejo Económico y Social". Director de Investigación, Documento del Consejo Económico y Social (CONES). Abril de 2005. www.coneschaco.org.ar.

"Bases del Plan Estratégico de la Provincia del Chaco". Coordinador Redactor. Documento del Consejo Económico y Social (CONES). Septiembre de 2004. www.coneschaco.org.ar .

"Microrregiones e Industrialización Pyme en la Provincia del Chaco: La Propuesta de la Universidad Nacional del Nordeste". Director de Investigación. Diciembre de 2003, publicada en la Revista de la Facultad de Ciencias Económicas. UNNE. Junio de 2004.

"Convergence Régional dans les Pays sous Développés" Tesis de Máster en Economía y Métodos Cuantitativos. Universidad de Evry. Francia. Septiembre de 2000.

"Las Economías Regionales en la Argentina: Hacia una Visión Alternativa". Tesis de Máster en Políticas Públicas y Economía. Instituto Torcuato Di Tella. Noviembre de 1998.

Conferencista de las Primeras Jornadas Nacionales de Instituciones de Desarrollo Regional (INTI, septiembre de 2006, Entre Ríos).

Conferencista de las Jornadas Regionales de la Asociación de Bancos de la República Argentina, Chaco, noviembre de 2004.

Conferencista de la Asociación Cristiana de Dirigentes de Empresas (ACDE - Chaco), marzo de 2004 y mayo de 2005.

Numerosos artículos de divulgación económica y política publicados en los diarios de la Provincia del Chaco y en la Revista del Departamento de Economía de la UNNE.

 

DIRECCION DE TESIS
 

Director de Tesis de Grado de Licenciatura en Economía, Facultad de Ciencias Económicas, UNNE, sobre temas de "Reformas Económicas Provinciales", "Finanzas Públicas Municipales en el Chaco", "Finanzas Públicas Municipales en Corrientes", "Finanzas Provinciales en Misiones", "Desarrollo de Sectores Industriales en el NEA", entre otros.

