Villa Ángela,  25  de Noviembre   de 2019.

ASOCIACIÓN de ABOGADOS 

de  la TERCERA 
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La Asociación de Abogados de la Tercera Circunscripción Judicial del Chaco, hace pública la grave situación en que se encuentra el servicio de justicia debido a las reiteradas medidas de fuerza que adoptan los empleados judiciales –las cuales se repiten sistemáticamente en esta época del año-, e insta a las autoridades de los tres poderes del Estado a intervenir del modo que consideren conveniente a fin de evitar que continúe restringida la administración de justicia.



Por otra parte, las medidas de fuerzas señaladas repercuten directamente en el trabajo de los profesionales del derecho afectando de manera directa el ejercicio del derecho de trabajar, sin contar con la frustración que significa para los ciudadanos una justicia paralizada.   


Consideramos que es responsabilidad de las autoridades el manejo de las relaciones con los trabajadores judiciales de modo tal que la ciudadanía no quede desamparada en situaciones como la que estamos viviendo que impiden que las personas acudan a la justicia solicitando auxilio legal.                                  
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